记完 毒男斯 [熟女 | 甩刀柄

39歲女友7吋刀傷浴血倒地 年幼16載疑兇在旁狂叫

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)油 麻地渡船角一個姊弟戀愛巢昨發生 情變血案,39歲「熟女」與相差 16 載年輕男友同居,惜激情過後, 女友終因不堪疑染毒癖男方動輒拳 頭相向提出分手,年輕男友疑不堪 情變打擊,有人昨晨突潛返愛巢, 揮刀狂斬仍熟睡中前女友3刀,至 刀刃與刀柄分離始停手,女事主當 場重傷浴血逃至屋外終不支倒地昏 迷,疑兇持刀陪伴在旁,情緒陷崩 潰狂叫,由手持盾牌警員制服拘 捕,女事主送院命危,疑兇則須送 往精神科醫院檢驗。





■涉將39歲前女友斬至重傷命危的23歲疑兇,

現 場為油麻地渡船角文英樓3樓一個約200呎分租套房單位。被斬傷命危女事主姓陳(39歲),其左 臂、肩部及手腕分別中刀,其中一刀傷口長達7吋, 送院經搶救後仍傷重危殆。疑兇是較女事主年輕16載 的23歲鄧姓青年,他被捕後先送廣華醫院檢查,再轉 往設有精神科服務的九龍醫院接受觀察,警方正調查 血案動機。

女友不堪毒癖男揮拳提分手

現場消息稱,陳、鄧早前共譜忘年戀,並租下上址 單位同居,惜激情過後,女方發覺男方染有不良嗜 好,並動輒對她拳頭相向,加上年齡差距難以相處, 終提出分手,男方無奈遷離愛巢。惟有人疑不堪情 變,致情緒受困做出傻事。

見奄奄一息未再落手

昨日上午11時半陳女仍熟睡之際,有人悄悄以鑰匙

用力過猛,致刀柄與刀刃分離始停手,陳女滿身鮮血 負傷衝出屋外大叫救命,惟至走廊升降機門前終因失 血過多倒地昏迷,沿途遺下斑斑血漬令人怵目驚心, 有街坊驚聞求救報警。疑兇手持染血利刀追出,見女 友奄奄一息,終不忍再落手只呆伴身旁。

未幾,疑兇見手持盾牌警員趕至,即情緒崩潰狂 叫,由於他仍手持利刀,警員小心靠近將其按地制服 拘捕,救護員將女事主及疑兇送院。油尖警區刑事調 查隊第10隊接手調查,事後檢走刀柄、刀刃等證物

姊弟戀難面對現實生活問題

年齡差距較大的姊弟戀容易因思想價值觀、個人見 識喜好、生活習慣及朋友圈子等範圍存在現實差距, 形成代溝,若處理失當可能影響感情發展,甚至釀成 悲劇收場。

有資深社工指出,年紀稍長女士傾向尋求安穩;年



■遭前男友斬傷命危女子被送院搶救。

輕男士則較為活躍,熱戀過後2人仍需面對現實生活 問題,因而容易出現爭執。社工告誡戀愛男女,若感 情破裂應冷靜面對,勿向對方施以暴力攻擊,如有需 要應向社福機構或專業社工求助。

花圃門口「生招牌」 6萬元羅漢松被盜

窮!」被視為風水樹的羅漢松近年在內地極受歡迎,有價有 市,故經常有內地不法分子來港偷伐。西貢一間花圃種植在 門前作為「生招牌」的一棵羅漢松,昨晨被發現遭人連根挖 走,損失約6萬元。警方不排除是專程來港偷伐羅漢松的蛇 匪所為。現場為大網仔路一間花圃,佔地相當廣闊,花圃內 培植有不少價值不菲樹木,並有員工留宿看守。

昨晨8時許,57歲姓孫園丁上班時,發覺種植在花圃門 口大閘前一棵2米高、叫價6萬元的羅漢松被人連根挖走, 馬上入內通知留宿員工報警及通知負責人。警員到場檢獲 一柄斬柴刀、一把園藝剪刀和膠袋等,相信是賊人作案後 遺下,不排除該棵羅漢松會被偷運返內地出售。

後山3棵羅漢松月前被盜走

據花圃園丁説,老闆約4年前購入一批日本品種羅漢松, 其中一棵因為長相極佳,被種在大門外作為「生招牌」,也 就是被盜去的一棵。該棵羅漢松購入時價值約3萬元,經悉 心照料後目前已長至2米高、直徑18厘米,東主叫價6萬元。 該名園丁又説,花圃已非首次有植物失竊,月前有種在園 內近後山的3棵羅漢松也被賊人盜走,每棵約值2萬至3萬元。

有辟邪擋煞功效被視「風水樹」

羅漢松為常綠喬木,原產於中國華南地區包括本港一 帶。根據風水學説,羅漢松有辟邪及擋煞功效,松香味又 能平衡人的情緒,故被視作「風水樹」,在內地極受歡 迎。由於需求大,羅漢松每棵動輒售價數萬元,一些樹齡 高、形態優美的身價更達過百萬。

有業內人士指出,本港有不少野生羅漢松,尤其是西貢 一帶,羅漢松在長期東風吹拂下,會有更突出的形態,深 受市場歡迎,故近年不時有內地不法分子偷渡來港偷伐, 再運返內地出售圖利。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)有「體育新聞王子」之稱的TVB 駕,正排期出庭應訊。 體育新聞主播伍家謙,昨凌晨涉嫌酒後駕駛私家車,在新蒲崗太 子道東遇上警察路障被揭發拘捕。無綫外事部副總監曾醒明證實 公司旗下一名體育記者,涉嫌在下班後私人時間遇路障截查,被 揭發酒後駕駛被捕,現已獲准保釋,等候排期應訊。

警設路障例檢 伍酒測超標

事發昨凌晨3時許,警方東九龍交通部人員在黃大仙區進行 反酒後駕駛行動,並於新蒲崗彩虹道近太子道東設置路障截查 車輛。其間,警員截停一輛紅色福士私家車作例行檢查,該車 姓伍司機接受酒精呼氣測試,結果顯示其體內酒精含量達33 微克,超出法例規定。

伍及後被警員帶返警署「吹大機」時仍然超標,他涉嫌酒後 駕駛被拘捕,稍後獲准保釋候查。

據悉,涉案司機正是無綫新聞及資訊部首席體育記者及主播 伍家謙,昨日有傳媒曾致電伍家謙查問事件,但電話接駁至留 言信箱,一直未能聯絡上他。

無綫外事部副總監曾醒明昨午回應傳媒查詢時承認,有一名 無綫新聞體育記者下班駕車時,在街頭被警方截查,並涉嫌醉

有「不賣舖」此等條款。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)著名溏心皮蛋

店「順興號」爭產案,昨於高院續審。當年替

「順興號」創辦人郭榮輝立遺囑的律師昨出庭

指,郭榮輝曾稱上環舖位不賣,並需預留800萬

作風水和祭祀用途,其他遺產則平均分成8份,

包括現金及香港物業等,但承認遺囑上最終都沒

郭榮輝於2010年過身後,3名子女及妻子為市值

超過3,000萬的舖位爆發爭奪戰。原告人為三子郭

德成及長女郭淑娟;答辯人為次子郭德明與母親李

焕,要求法庭撤换遺產執行人並宣告遺囑無效。

三子稱父欲萬元向他轉交舖位

律師劉偉光昨於庭上披露郭榮輝當年一度以

「未諗清楚」為由,押後立遺囑。劉指自己的顧

客雖是郭榮輝,卻由其三子支付有關法律費用,

及向他給予指示,表達郭榮輝意願。劉憶述

2010年4月23日,三子突致電給他,稱老父欲

草擬合同轉交舖位予他,作價一萬元。三子續

稱,老父有感命不久矣,希望可盡快立遺囑。答

辯人律師質疑是否三子心急想立遺囑,劉只回答

應乘客人清醒方立遺囑,但認同有感此事迫切。

郭「未諗清楚」為由押後立遺囑

劉同晚到達聖保祿醫院的病房內立遺囑,到場後

卻發現房內站滿人,十分驚訝。他認為郭榮輝有點

不自然稱「咁私隱嘅事,咁多人望住」;不久,郭

榮輝便以「未諗清楚」為由,要求押後立遺囑,但

當時他未有問清因由。事隔3天後,郭榮輝方再立

劉律師指有用便條寫下,稱郭榮輝表示「唔

賣舖」,但遺囑最終卻沒有此條款。答辯人律師

質疑,劉有否向郭榮輝解釋,上環舖位由公司名

義持有,受公司法所限,而遺囑內的風水條款亦

難以執行。劉即表示「無特別講」及「無畀意

見」。劉知道郭榮輝於內地有物業,但遺囑未有

列出。據知現時內地2個單位均屬意三子,但受

香港遺囑爭議影響,有關決定仍未落實。審訊今

續,三子郭德成將出庭作證。

遺囑,但兩次場合中三子均未有跟隨在旁。

事發私人時間 料不受處分

消息稱,有人下班後偕友人宵夜,其間曾經「飲多兩杯」惹 禍,事後已深感後悔,幸未涉及交通意外及沒有導致任何傷 亡。由於事件發生在私人時間,故相信不會受到相關處分,而 **伍家謙昨日亦已如常上班**,事件對其工作沒有太大影響

伍晃榮引薦 加入無綫至今

現年35歲的伍家謙,於珠海學院新聞系畢業,曾在亞洲電 視新聞部實習,之後曾加入《新報》任體育記者,2003年由 知名體育記者兼主播伍晃榮帶領加入無綫工作至今,他目前主 要在周一至周五的晚間新聞兼任體育新聞主播,報道手法輕鬆 幽默。

據悉,伍家謙當年由伍晃榮帶領加入無綫新聞部時,一度有 觀眾誤以為他是伍晃榮之子而鬧出笑話。由於伍家謙高大英 俊,不乏女性「粉絲」,更有「體育新聞王子」之稱,一直被 ■涉酒駕的TVB 體育新聞主播伍家謙 視作無綫新聞部的鑽石王老五,直至去年12月才與任職項目 經理的謝麗萍結婚,令不少女粉絲心碎。



(左)於去年體記籃球邀請賽落場上 籃。 資料圖片

董陳鉅源(65歲)及

港交所前高級副總裁

關雄生(61歲)。5

往沙田方向行駛,途

至大埔滘段一配水庫

對開時,一名婦人從

冷氣控制室工作,其

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 民間電台涉嫌於 2012 年10底至11月間,在政府總部平台非法廣播,「阿 牛」曾健成、「長毛」梁國雄、張錦雄、曾浚瑛、潘 達強及電台經營者海昇科技有限公司,昨就26張傳票 提堂。長毛以需出席立法會財政預算案會議為由,申 請押後審訊。但裁判官認為案件早已定下審期,他在2 次預審中並未有提出押後要求,為免浪費法庭資源, 當庭拒絕其申請,案件如期安排在本月19日開審。但 長毛在庭外表示當天將不會出席審訊。

東濤苑居民申覆核阻政府賣地

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 再有筲箕灣東濤苑的 居民入稟高等法院申請司法覆核,求阻止政府出售毗鄰 地皮,擔心新建樓宇會造成屏風效應。提出訴訟的7旬 翁患有呼吸道疾病,他不滿政府事前沒有諮詢居民意見 及違反承諾,又擔心工程期間的噪音及塵埃會影響居住 環境,故要求高等法推翻地政總署賣地的決定。

擔心新樓造成屏風效應

申請人關鴻擴 (76歲) 患有呼吸道疾病,需要在鼻 孔插喉協助呼吸,地政總署出售的地皮就在他居住的 海景單位對面,日後會興建一幢樓高40層的私樓,他 擔心新建樓宇會造成遮擋,影響通風,尤其夏天會變 得更熱,他認為政府在事件中交代含糊,且違反將地 皮用作小巴交匯處的承諾。他打算稍後申請法援。

申請人在入稟狀中稱,地政總署的程序不當,處理 社會資源失當,不合情理影響社區環境,損害他的生 活質素,要求法庭禁制筲箕灣內地段854號地皮的私 人住宅賣地交易,及就地皮的用地性質作出裁定,並 將地皮還原為公共房屋或居屋計劃的原有用途

海關爆車窗拘2毒男 檢230萬K仔

香港文匯報 訊(記者 杜法 祖)海關前晚 根據線報在新 田米埔村緝 毒,在一間村 屋外截查一輛 準備離開7人 車,打爛車窗 玻璃將車上2 名疑人拖出搜



總值230萬元毒品

查,在他們身上和村屋內檢獲逾20公斤俗稱「K仔」的 氯胺酮,總值230萬元,行動中2名被捕疑人及一名關員 同受輕傷。 海關相信該批毒品由內地偷運來港銷售,當 時2名疑人涉嫌攜毒品外出準備進行交易。

被捕2名男子年齡分別29歲及30歲,報稱無業,已被 落案控以「阻撓海關人員」及「販運危險藥物」等罪名, 今日在粉嶺裁判法院提堂。

藏毒少年拒捕 推跌警被制服

另外,昨凌晨約4時許,一名17歲姚姓青年在天水圍 天恒邨巴士總站對開因神情閃縮,引起巡警懷疑並進行 截查,期間警員在他身上搜出小量俗稱「K仔」的懷疑 氯胺酮毒品,當警員準備將其拘捕時,有人突然反抗推 跌警員逃走,惟最終仍被警員負傷追及制服,結果少年 除涉「藏毒」被捕外,另外面臨一項「拒捕」控罪,由 於少年及警員均告受傷,事後同被送院敷治。

免排長龍輪候升降機,在助手等人陪同下 資料及串謀向公職人員提供利益等。 由地下行樓梯至5樓7號法庭。被記者問及 會否感疲倦時,郭炳江回應道:「我當做morn- 後藉其政務司司長、行政會議成員、西九龍計 ing exercise,幾好呀!」之後直入會議室品嚐法 劃督導委員會主席及積金局行政總裁的職務之 院飯堂的奶茶。

前政務司司長許仕仁涉貪案昨續第5天 人分別共被控8項罪名,包括藉公職人員行為失 在高院的聆訊,新地聯席主席郭炳江昨為 當,串謀藉公職人員作出不當行為,提供虛假

控罪指許仕仁在2000年至2009年間,涉嫌先 便,收受長年免租入住禮頓山相連單位,以及 案中5名被告為許仕仁(66歲)、新地聯席主 顧問合約,以及無抵押貸款與現金利益,總涉 席郭炳江(62歲)及郭炳聯(60歲)、新地執 款3,420萬元。 ■香港文匯報記者 杜法祖

滘段昨發生奪命車禍,一名婦人沿行人過路線 倒復捲入車底,續拖行42米至香港日本人大埔 橫過馬路時,被一輛馳至客貨車撞倒並捲入車 校對開處始停下,婦人被困車底重創,途經駕 底拖行42米,身受重傷被困車底,消防員將她 駛人士目睹意外立即報警。 救出送院證實不治,肇事客貨車司機因涉危險 駕駛導致他人死亡當場被捕。

疑衝紅燈 司機涉危駕保釋

向調查意外肇因。

車禍中女死者姓陳(61歲)。被捕客貨車司 機姓黃(28歲),他涉嫌「危險駕駛導致他人 死亡」,帶署後已獲准保釋候查。

事發昨日下午2時許,一輛客貨車沿大埔公路 提供,請致電36613800與調查人員聯絡。

消防員到場將女傷者從車底救出,送院搶救 延至下午2時52分證實死亡。肇事客貨車車頭

行人過路線橫過馬路,客貨車閃避不及將她撞

損毀凹陷,姓黃司機留在現場協助警員調查。 現場路面遺下女裝鞋、環保袋及手錶等,相信 警方初步不排除有人衝紅燈肇禍,將循多方 是女死者的隨身物品。黃事後通過酒精呼氣測 試,警方在現場路面並沒有發現煞車胎痕,肇 事客貨車被拖走檢驗。

案件交由新界北總區交通部特別調查隊跟進 調查,警方呼籲任何人目睹意外發生或有資料

工商銀行大廈 技工天台觸電亡

中國工商銀行大廈天台昨晨發生奪命工業意外。 現他已昏迷且臉色發紫,懷疑他觸電馬上報 一名技工在冷氣房控制室工作期間懷疑觸電,工 警。救護員到場將傷者急送律敦治醫院搶救, 友發覺時已臉色發紫昏迷,報警送院證實不治。 未幾證實不治。死者姓鄺(56歲),為電器技 氣系統控制室設在天台。昨日下午事發前,3名 子女,但妻子仍在內地。

間3人分頭工作。至 香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 中環花園道3號 下午3時許,工友發覺傷者倒在地上,細看時發 花園道中國工商銀行大廈樓高40層,中央冷 工,家住天水圍。現場消息指,死者已婚及有

無 剖